

法警方获枪击疑凶自拍视频

疑凶被警方击毙 其父不服要起诉

“半岛”确认收到视频

法国警方证实,已经获得梅拉赫录制的一段“杀人视频”,由卡塔尔“半岛”电视台驻法国首都巴黎办事处提供。

梅拉赫3月22日与警方对峙大约32个小时后遭击毙。对峙期间,他承认先后制造3起枪击案,先后射杀7人。梅拉赫声称自己录制了枪击案过程。一些目击者告诉警方,枪手在犹太学校行凶时胸前佩戴摄像头。

“半岛”电视台确认3月21日收到这段视频。

警方一名不愿公开姓名的消息人士说,“半岛”没有播放视频,却可能保留了备份文件。电视台方面把一个载有视频的数据存储设备交给警方。消息人士说,视频由几段枪击

法国警方26日获得一段据信由图卢兹系列枪击案疑凶穆罕默德·梅拉赫录制的“杀人视频”。

同一天,梅拉赫的父亲穆罕默德·贝纳尔勒·梅拉赫告诉媒体记者,他打算就儿子遭法国警方击毙而不是活捉提起诉讼。

案的画面拼接而成,配有以战争为主题的音乐,画面清晰。警方将调查视频是由梅拉赫本人送至“半岛”办事处,还是有人暗中帮助。

梅拉赫先前声称,已把这些资料交给“兄弟”,供网络上传。警方还没有在互联网找到类似视频。

“会聘请最知名律师”

梅拉赫是阿尔及利亚裔法国人。他的父亲穆罕默德·贝纳尔勒26日质疑法国执法人员击毙梅拉

赫的做法,打算提起诉讼。

穆罕默德·贝纳尔勒告诉媒体记者:“法国是一个大国,有办法活捉我儿子。他们可以用瓦斯逼迫梅拉赫离开住所并拘捕他,但他们更愿意杀死他。”

“我会聘请最知名的律师,用后半辈子赚的钱支付律师费,”穆罕默德·贝纳尔勒说,“我会起诉法国杀了我的儿子。”

贝纳尔勒希望让梅拉赫在家乡阿尔及利亚下葬。“上苍保佑,我决

定把儿子葬在阿尔及利亚。”

梅拉赫生前持阿尔及利亚护照。

查宗教极端主义者

梅拉赫的兄长阿卜杜勒·卡德尔·梅拉赫受到共谋谋杀、盗窃以及参与恐怖活动罪名指控。他否认这些罪名,只承认弟弟盗取一辆摩托车时自己在场。这辆摩托车后来由梅拉赫行凶时使用。

系列枪击案正值法国总统选举前夕。现任总统萨科齐26日告诉法国新闻电台,法国执法机构将对宗教极端主义者追踪“摸底”。“还有没有其他梅拉赫?法国所有安全、情报和警方机构将开始寻找他们,”萨科齐说,内政部和司法部人员已经开始同步评估这类潜在安全威胁。

杜鹃(新华社供本报稿)

日本东北地区发生6.4级地震

新华社东京3月27日电 日本气象厅27日晚宣布,日本东北地区发生6.4级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

据日本气象厅观测,地震发生在当地时间20时(北京时间19时)许,震中位于岩手县近海,震源深度10公里。岩手、宫城、青森、秋田、山形、福岛等县均有明显震感。

气象厅表示,受地震影响,东北沿岸近海部分地区会出现潮汐变动,但预计不会发生海啸。

荷一机场海关启用护照自动识别系统

新华社海牙3月27日电 荷兰皇家宪兵队27日发布新闻公报称,荷兰阿姆斯特丹的斯希普霍尔机场将于28日启用旅客护照自动识别系统。

这一护照识别系统外观与普通安检门相似,但当旅客经过这一“安检门”时,系统摄像装置会自动对人体面部进行扫描,之后与已存储在护照上的生物芯片内相关信息进行核对,以辨别护照真伪。新系统将大大缩短旅客排队等候入关的时间,也可以大幅减轻工作人员人工识别护照真伪的工作量。但它并不能完全取代人工,在对一些可疑乘客进行检查时,依然需要额外询问和检查。

新华社今晨电 英国国家审计局27日发布报告,要求边境局收紧对欧洲联盟以外地区持学生签证入境者的放行尺度。审计局调查发现,至少5万名学生签证持有者入境英国后的真正日程是非法务工。

英国政府2009年引入新学生签证政策。国家审计局发现,过去3年间,至少5万外国人钻学生签证允许务工的“空子”赴英,名为求学,实为打工。另外,国家审计局说,这些“学生”申请延期签证遭拒后,边境局缺乏有效措施促使这些人及时出境。

英国内政部先前说,将采取“新规则”,减少学生签证的发放。自2009年以来,英国每年发放大约29.2万份学生签证,批准11万份签证延期申请。

英审计局要求收紧签证 防止『假留学生』真打工

法牧羊人赶羊上街 抗议政府“引狼入室”



当地时间3月26日,法国南部城市布里尼奥勒,法国牧羊人将羊群赶上道路,参加示威活动,抗议政府为保持生态平衡,引入狼群控制羊群数量 图 IC

发动机出故障 新航客机返航

新华社今晨电 新加坡航空公司说,旗下一架空中客车A380型客机27日飞行过程中发动机出现故障,不得不返航。

新航在一份声明中说,故障客机执飞SQ26航班,当天从新加坡飞往德国城市法兰克福。起飞大约2小时55分钟后,机组人员报告,客机一侧发动机出现故障。

“机组人员称3号发动机喘振,随后关闭发动机……”声明写道,

“喘振是发动机因气流影响而出现的一种典型非正常运行状态。”

新航方面说,发动机故障没有危及乘客安全。客机返航后,超过430名乘客转乘其他航班飞往法兰克福。新航正与发动机制造商英国罗尔斯罗伊斯公司协调,彻底检查发动机。

空客A380型客机是当今世界最大客机,投入运营以来遇到不少麻烦。

法国检察部门26日说,国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩涉嫌关联一个色情网络,受到司法控制。

斯特劳斯-卡恩的律师辩称,法国总统选举在即,让当事人有“麻烦”。

“拉皮条”

法国检察部门调查一个色情网络,证人提到斯特劳斯-卡恩。

这一网络从比利时色情场所招募性工作者,带到法国巴黎和里尔,向高级酒店房客提供“服务”。检方指认斯特劳斯-卡恩参与网络运作,涉嫌“拉皮条”。如果罪名成立,他可能面临20年监禁。

里尔一家法院原定28日闭门听证,实际提前至26日下午,听取嫌疑人陈述。

3名法官询问斯卡恩与色情网络的关联,双方问答的具体内容没有向媒体公开。随后,法官允许斯特劳斯-卡恩保释,保释金为10万欧元(约13.5万美元)。

限“接触”

检方在一份声明中说:“卡恩已经受到司法控制,禁止就(司法)审理与其他被告、原告、证人和媒体接触。”

检方推断,色情网络组织者是斯特劳斯-卡恩的生意伙伴。包括两名里尔商人和一名警方专员,8名涉案人员落网。另外,建筑企业埃法日集团解雇一名高级管理人员,

原因是涉嫌非法动用企业资金招募性工作者。

在法国,与性工作者发生关系不违法。但检方认为,斯特劳斯-卡恩参加一些“激情派对”时知道其他客人动用企业资金招募性工作者。

卡恩不否认自己参加这类派对,只是坚称不知道派对女子是性工作者。他告诉警方调查人员,这些女子由警方高官引荐,所以他没有怀疑她们的身份。

疑“设计”

另一代理律师亨利·勒克莱尔说,当事人将申诉。“毫无疑问,我们会要求撤销(检方指控斯特劳斯-卡恩)这项决定。”

马尔卡声称,斯特劳斯-卡恩“从来没有触犯过法律”,法国司法部门希望“以这一指控制造一个新罪名,用以惩罚那些性工作者的客户”。

按照他的解读,斯特劳斯-卡恩之所以受到指控,是因为他享有政治名望以及法国总统选举在即。“他有什么样的行为是他自己的事,”马尔卡说,“斯特劳斯-卡恩先生发现自己被扔进狼群,时机是距离选举不足一个月。”

斯特劳斯-卡恩一度是法国社会党呼声最高的总统竞选人,原本有望与现任总统尼古拉·萨科齐角逐下一届总统。
蒋晓晓
(新华社供本报稿)

IMF前总裁卡恩疑涉色情网络 如罪名成立可能面临二十年监禁

出生时只有勺匙大小 “碧昂丝”或成世界最袖珍犬

新华社今晨电 美国加利福尼亚州一家动物救助组织说,一只名为“碧昂丝”的杂交达克斯猎犬可能成为世界最袖珍犬。

美联社27日援引埃尔多拉多县动物救助组织“格蕾丝基金会”成员的话报道,碧昂丝的“妈妈”8日产下5只幼崽。碧昂丝最后一个出生,当时没有心跳。兽医借助心脏按压和人工呼吸救活它。碧昂丝出生时只有勺匙大小。这一组织已向吉尼斯世界纪录方面递交申请,为它申报世界最袖珍犬“头衔”。



“碧昂丝”在量尺寸,身长仅八九厘米

苏联时代第一颗气象卫星昨坠落

新华社莫斯科3月27日电 人类探索太空的先锋、苏联第一颗气象卫星“流星1号”27日结束了整43年的太空旅程,重回地球怀抱。

俄罗斯空天防御兵新闻发言人佐洛图欣说,“流星1号”卫星的残片莫斯科时间27日2时17分(北京时间6时17分)进入稠密大气层,最后坠落在南纬80.9度、西经5.63度的南极毛德皇后地。

“流星1号”气象卫星于1969年3月26日由R-7运载火箭从普列谢茨克发射场升空,距今整整43年。它是苏联第一颗真正意义上的气象卫星,用摄像机和红外探测器收集和传送地球不同区域的气象信息。

这颗卫星在1970年7月便停止了工作,此后一直在轨道“游荡”。

讣告

慈父沈湧,中华全国五一劳动奖章获得者、上海市住益建设发展总公司高级工程师。因病医治无效于2012年3月26日凌晨3时31分在曲阳医院逝世,享年81岁。

遵其遗愿,丧事从简,不举行追悼会。于2012年3月29日在宝兴殡仪馆举行家属告别仪式,特此讣告。

谨向父亲病重期间关心帮助他的亲朋好友、单位领导、同事和邻居表示衷心的感谢。

女 沈雅静 徐雅萍 婿 于献忠 携
外孙 于磊 杜仁 外孙媳 江宸 泣告

二〇一二年三月二十八日